

这几天,我省将迎来一次重污染天气,预计1月下旬还会有2次污染过程

# 污染天气卷土重来 下周二最严重

1月12日上午,省环保厅召开2018年第一次重污染天气应急指挥会议,对未来空气质量进行分析研判,对预警期间工作进行部署。根据河南省环境监测中心预测,1月12日至17日,全省要面临一次时间长、污染重、影响大的重污染过程。目前,全省各地按要求都已启动发布重污染天气橙色预警。

河南商报记者 王乔琪

## 【成效】 去年12月雾霾爆表天为零

河南商报记者从会议上获悉,2017年河南“大气十条”任务全面完成,去年12月份全省累计14个“好天”,雾霾爆表天为零。

此外,2017年12月以来,河南实施最严厉污染管控,豫北及洛阳、平顶山工业城市在线污染源监控企业减排幅度在60%至80%,鹤壁、新乡、安阳高达70%以上,机动

车全省建成区主要区域单双号限行。今年继续实施限行政策,工业有10%~20%的回升。

除了最严的管控措施外,人努力,天帮忙。河南省环境监测中心教授级高级工程师王玲玲介绍,2017年12月以来,西北风频较2016年同期明显加大,为污染天气提供了良好的扩散条件。

## 【预警】 下周二将迎来严重污染

“进入1月份,各项空气质量指标较去年12月有所增加,但是仍处于历史较低值。不过,受到降水增湿和雪后有利于逆温形成等因素影响,12日至17日,全省要经历一次时间长、污染重、影响大的重污染过程。”王玲玲说,12日至14日是积累过程,主要为本地污染物积累,15日、16日两天会出现污染物集中爆发期,尤其是16日,受到本地和省内外传输影响,污染可能加剧。

预计1月下旬还会有2次污染过程,分别是21日至25日及29日至2月5日。

1月12日,郑州市上街区对2017年的工作进行了总结,并对2018年的工作重点进行展望。

河南商报记者 宋晓珊

## 到上街区搭飞机 体验“空中观光游”

预计全年游客观光旅游1万人次以上

## 关键词1:通用航空 预计飞机起降突破1.8万架次

上街,“通航之都”的名声正在被叫响。上街区长耿勇军介绍说,2018年,支持本地通航企业发展农林作业、气象勘测、应急救援等业务,大力发展公共飞行、新兴消费飞行、飞机租赁等通航运营。

启动建设元捷飞行培训基地,预计全年累计飞行1万小时以上,飞机起降突破1.8万架次。

为了方便普通人走进飞机,上街将开发“通航科普游”“空中观光游”等旅游产品,将实现全年游客观光旅游1万人次以上,努力打造全国通航文化旅游领军品牌。

## 关键词2:蓝天绿地 去年上街有209个好天

统计数据显示,2017年上街优良天数为209天,同比增加12天,即在过去的过去一年上街将近六成的日子里都有蓝天相伴。

这得益于中铝自备电厂燃煤锅炉超低排放改造、169家“散乱污”企业整改取缔,建筑垃圾实现全链条监管,通过这些举措,上街PM2.5、PM10浓度同比分别下降20.5%、2.4%。

与蓝天牵手的最美背景,少不了绿地映衬。2017年上街建成中原西路引线、陇海铁路沿线等5个生态绿化项目,新增公共绿地面积10万平方米,人均公园绿地面积达到15.03平方米,位居郑州市第一。

## 关键词3:安全感 公众安全感排郑州市第一

2017年公众安全感指数位居全省第二、郑州市排名第一。

据了解,此次公众安全感指数的调查,是对年满16周岁以上的中国公民,采取问卷调查的形式进行调查。具体方式为,由调查员入户发放“群众安全感调查问卷”,由被调查人自己填写,填写完毕,由调查员负责收回。

# 头晚喝酒次日上路 为啥还是酒驾

专家解释:酒精在人体内的分解代谢速度因人而异,司机不可心存侥幸



又到了年终岁末,各种年会、聚会不断,喝酒必不可少。不少人都认为,晚上喝了酒,只要当时不开车,第二天再开车就不属于酒后驾驶了。然而,真相竟让不少人傻眼,且已有不少司机因此“中招”。

河南商报记者 王苗苗

## 【事件】 歇了一夜仍被查出酒驾

1月10日上午10点左右,林长高速豫晋省界站,在此执勤的河南安阳高速交警支队四大队民警发现,一辆挂着冀C牌照的大货车前车牌照老化严重,只剩下牌照的底色,牌照上汉字、字母、数字的颜色已经褪去,于是,民警将其拦下进行盘查。

这一查不要紧,虽排除了违法嫌疑,可当该车驾驶员按支队要求到执法站内接受警示教育时,却被中队长朱志强发现其身上有轻微酒气。这名驾驶员称,因天寒地冻,前一晚喝了点酒。

民警对其进行了三次检测,最终确定其体内酒精含量为29mg/100ml,处在酒后驾驶状态。随后,民警依法暂扣了该驾驶员的A2驾驶证。

该驾驶员后悔不已,他根本没想到都睡了一晚,竟然还是酒驾。

据民警介绍,交警部门对酒后驾驶的认定,是根据驾驶员血液中的酒精含量来决定的,具体什么时间饮酒、饮什么品种的酒,对酒后驾驶事实的认定,都不会有任何影响。

## 【解惑】 酒精分解速度因人而异

为何前一晚喝的酒,第二天被查,还是酒驾呢?

郑州大学第二附属医院消化内科副主任医师卢高峰称,酒精在人体内的分解代谢速度和所

需时间,与市民饮酒量有直接关系。

当酒精进入人体后,主要在肝脏进行分解代谢,而肝脏每天的解酒量有一定限度。假如前一晚喝1两酒,可能连觉都不用睡,过一段时间就没事了,但若喝了1斤酒,那至少要睡上一晚,第二天可能还会感到不舒服,而这就意味着,体内的酒精仍没代谢完。

曾有人测算,饮酒量不超过2两,经过一个晚上分解代谢后,可将体内酒精含量代谢完毕,但卢高峰说,因个体差异,这个测算仅供参考,不具实际意义。

此外,人体对酒精的分解代谢时间,与个体差异也有关系,而这则是因为每个人对酒精的耐受度和解酒能力是不一样的。

## 提醒 爱护身体 切忌空腹饮酒

眼瞅着聚会越来越多,喝酒必不可少,如何减轻喝酒对身体的伤害呢?卢高峰称,一定不要空腹喝酒。酒精在胃里吸收,若胃里没有食物,酒精很快就会被吸收完,要想酒量稍微提高点,一定不要空腹喝酒。

“多少吃点东西,酒精进入胃中后会被稀释,对身体不会造成更多损害。”卢高峰说,喝完酒后,快速代谢的方式就是多喝水,包括葡萄糖水,但不建议轻易服用解酒药。

市场服务专版  
 注册公告  
 郑州精英测绘技术有限公司(统一社会信用代码 91410105742538504T)经股东会决议,即日起解散公司。本公司已成立清算组进行清算,请各债权人自接到本公司通知书之日起30日内,未接到通知书的自本公告发布之日起45日内,到本公司清算组申报债权,特此公告。

市场服务专版  
 订版热线:  
 15515548198  
 55001366  
 55001766

市场服务专版 订版热线: 15515548198

“豫医” 汇集郑州 百家著名医院 数千位知名专家 现已实现 线上咨询 在线挂号 地图导医 豫医——贴心的导医平台